

“情指行”一体化运行 提升警务实战效能

巴彦淖尔讯 巴彦淖尔市公安局交管支队牢固树立“一切面向实战、一切为了实战”工作理念,构建起“情报信息汇集深研、指挥调度高效灵敏、勤务运行科学规范”的“情指行”一体化运行机制,推动实现警务工作的高效运转和实战能力的持续提升。

该支队指挥中心拓宽数据渠道,充分用“情”。依托辖区监控卡口、固定视频监控资

源、移动视频监控资源(执法记录仪)移动车载卡口视频资源,全天候启用交警执法站,实现对主次干道有效视频巡查和对路口通行效率的数据分析,及时发现、查缉路面违法车辆,有效打击各类违法行为。同时,积极构筑信息共享融合机制,与气象等部门建立联动信息推送机制,为恶劣天气群众出行提前做好预警提示和应急处置准备。

该支队通过优化指挥框架,实现能“指”。全市指挥中心及分中心实行了7×24小时全天候值班值守,确保警令快捷直达。整合覆盖辖区范围主次干道的交通智慧化管控平台、融合信号灯控制平台,运用交通诱导发布及警力定位、执法视频回传,打造集“建、管、用”于一体的指挥信息化智慧系统,提升了综合处置、快速处置能力。

通过优化勤务模式,实现切实可“行”。该支队推行责任区勤务,建立路面管控责任制,实施“路长制”和“网格化”的综合勤务,定人、定点、定路段,划定责任区。针对轻微交通事故警情较多的现状,实行“全警化、社会化、专业化”的事故分级处理模式,提升事故处理和突发警情的响应效率。

(刘晓春)

严查严打违法行为 筑牢秋季交通防线

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县公安局交警大队开展了酒驾醉驾专项整治行动,严查严打各类交通违法行为,取得了良好成效。

该大队在辖区主要路段开展了重点区域集中整治行动,严查过往车辆,严厉打击交通违法行为,着力营造良好的交通管理态势。整治行动期间,民警结合实际道路状况,采取“定时和不定”相结合的方式,在人流和车流量密集路段,重点整治涉证、涉牌、涉酒等严重违法;其次,还对车辆乱停乱放、不系安全带、超员、超载等一系列违法行为进行了严厉查处,切实做到了查获一起、处理一起。

(孟颖)

货车抛锚停半道 交警施援解民忧

大沁他拉讯 通辽市奈曼旗公安局交警大队青龙山中队执勤民警在巡逻时,发现路边停着一辆打着双闪的半挂车,执勤民警立即停车上前询问。经了解,该车驾驶人系外地人,要去青龙山镇某工厂拉货,因不熟悉路况,遇到路面有障碍物避让不及时,导致障碍物卡进车辆底盘,无法继续行驶。由于障碍物卡的位置较深,不借助工具根本无法将其取出。民警在半挂车后方摆放好三脚架,警示过往车辆减速慢行,注意避让,并联系就近修理厂派人到现场进行救援。经过一个多小时的努力,障碍物终于被取出。

(申丹 曹登杰)

关注景区交通安全



近日,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交通管理大队民警深入乌兰布和穿越之门景区开展安全大检查工作。通过此次检查,进一步提高了景区驾驶人员的交通安全意识,营造了良好的道路交通环境。

张云飞 摄

心怀“桑榆”情 警护平安路

科尔沁讯 为了提升群众的交通安全意识,全力做好秋季交通安全管理工作,兴安盟科右前旗公安局交管大队集中发力做好涉及老年人的交通安全宣传工作,减少涉及老年人的交通事故发生。

活动中,民警发放宣传彩页,讲解宣传了不戴头盔、不系安全带、农用三轮车违法载

人等行为的危害性,叮嘱老年人日常出行要严格遵守交通安全法律法规。同时,民警向老年人宣传讲解了关于酒驾、醉驾、超员、超速、骑摩托车不戴头盔、闯红灯等交通违法行为的危害,提醒他们要自觉抵制交通陋习,提高自身安全文明出行意识。

(姜浩)

提升站区见警率 高压震慑护稳定

锦州讯 为确保管内铁路辖区秩序稳定,锦州铁路公安处葫芦岛车站派出所科学部署警力,最大限度将警力摆在面上,加强车站站区巡逻盘查,通过提升进出站口、候车室、车站站台、天桥、地道等重点区域的巡逻巡视频次,切实提高见警率、管事率。

该所通过严厉整治各类季节性、高发治安顽症,全力压缩犯罪违法空间,对各类违法犯罪行为形成高压震慑态势,确保站区秩序井然。

(孙彪)

打响治安“保卫战” 守护出行“平安路”

锦州讯 近日,锦州铁路公安处锦州北车站派出所扎实开展秋季线路治安整治专项行动。

该所紧盯“高铁运输绝对安全”的工作目标,积极与铁路站段、地方政府、公安机关、村委会等单位加强协作配合,同地方单位健全信息共享、联合执法等工作机制,共同研究解决铁路沿线治安问题。行动中,该所加强了铁路沿线巡查力度,增加了巡视频次,延长了巡逻时间,对重点区段开展针对性巡查管控;联合地方公安机关对沿线重点人员、废旧金属收购站进行摸排管控,做到防患于未然,有效净化了辖区线路治安环境,为旅客平安出行提供了安全保障。

(陈宇)



一线快报

■为从思想、工作、生活全方位关心关爱民警,积极营造“家的感觉”和“心灵的港湾”氛围,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局领导班子多措并举,从源头上搭建惠警暖警平台,推出一系列爱警暖警措施,增加了队伍的凝聚力和向心力。(吴芙蓉)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局召开“违纪违法典型案例”警示教育大会,要求民警以案为鉴、汲取教训,警钟长鸣,自觉筑牢思想防线。(齐伟萍)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局中心派出所开展了秋季防火宣传活动,民警深入辖区单位发放宣传资料、现场讲解消防安全知识,有效提高了单位职工的消防安全意识和自救自护能力。(许校瑛)

■10月27日上午,一名群众将一只受伤的猫头鹰送至乌兰察布市卓资县公安局河南派出所。随后,民警为猫头鹰投喂了少量的食物和水,在与卓资县林业局野生动物保护救助中心工作人员联系后,将该猫头鹰移交专业机构进行救治,待其痊愈后放归大自然。(林茵)

■近日,乌兰察布市卓资县公安局治安大队民警在对农民工工资拖欠情况进行排查时,发现有55名农民工因未收到工资被困在工地。为妥善解决纠纷,避免矛盾进一步升级,该大队民警经过3天耐心调解,最终,施工方负责人同意将拖欠55名农民工的工资共计75万元发放到位。(林茵)

■近日,兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔派出所开展了安全隐患大排查工作。重点对辖区内各场所消防疏散通道、安全出口是否畅通,火灾应急照明、监控视频等设施是否正常进行了排查,并要求相关单位注意用火、用电安全,严禁电动车在室内充电,严禁存储易燃易爆物品。(包扎那)

■兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔派出所聚焦公安工作现代化方向,以法治公安建设为牵引,不断提升执法质效,持续增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。(包扎那)

■兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔派出所坚持“防范在先、化解在小”工作原则,在辖区内多角度、全覆盖宣讲法律法规政策,针对涉及群众切身利益的矛盾纠纷隐患,提前介入,综合施策、多元化解,从源头上预防和减少了影响社会安全稳定的潜在风险。(包扎那)

■近日,锦州铁路公安处大虎山车站派出所积极开展反诈宣传活动。活动中,民警深入铁路车站、候车室等地,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向旅客介绍电信网络诈骗的常见类型、作案手段及防范措施。(李赵阳)

■为确保铁路企业内部安全,锦州铁路公安处建昌车站派出所深入辖区开展消防安全隐患排查整治工作。整治中,民警紧盯违规用火用电风险,强化消防隐患排查,并组织相关单位职工学习消防安全常识,进一步增强铁路职工的消防安全意识。(刘冲)

■为确保铁路道口交通安全,锦州铁路公安处建昌车站派出所积极开展道口安全检查工作,对辖区内铁路道口的设施设备、警示标志、道口铺面等进行细致检查,及时消除安全隐患。(刘冲)

■近日,锦州铁路公安处葫芦岛车站派出所开展了铁路沿线法治宣传活动。活动中,民警深入沿线村屯的广场、农贸市场、市集等场所,发放法律法规知识宣传单,向沿线群众开展法治宣传教育,宣讲铁路安全知识。(孙彪)

■近日,兴安盟公安局岭南分局巴达尔胡农场派出所辖区开展了系列防诈骗宣传活动,通过宣传有效增强了村民的防诈骗“免疫力”,守住了他们秋收的“钱袋子”。(杨文所 朱焱)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局乌鲁布铁派出所联合乌鲁布铁林场深入村屯,共同开展2024年秋冬季生态保护专项行动座谈会。此次座谈会,不仅提升了村民对生态保护重要性的认识,还有效增强了他们自觉遵守法律法规的意识。(朝乐门)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局中心派出所联合朝阳林场召开座谈会。会议强调,双方在加强协调配合的同时,要加大执法力度,加强信息共享,积极开展普法宣传,提高辖区群众尊法、守法意识,动员广大群众共同参与森林资源保护。(姚永刚)

■兴安盟科右前旗公安局全力构建“教、学、练、战”一体化教学模式,优化实践教学体系,通过培育带动、师徒结对、业务送教、跟班学习等形式,以才育才、薪火相传,着力培养更多既懂公安业务、又懂科学技术的复合型人才。(包蕾)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局联合吉文森林工业有限责任公司组成专项工作组,深入辖区重点区域,全面清查禁用工具,核对过往入山人员登记情况,对不符合森林防火要求的人员、车辆及时劝返,最大限度消除森林火灾隐患,有效防范违法犯罪行为发生。(盖云成)

■10月24日,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交通管理大队组织民警深入辖区对正在进行排水设施改造施工的兰太大道开展道路安全隐患排查,进一步提高辖区施工方交通安全主体责任意识,预防交通事故的发生。(焦春利)

■日前,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队开展了查验员、考试员、事故处理员岗位资格考试,促进驾考工作质量和服

务质效得到进一步提升。(张吉平)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局召开森林防火工作会议,按照严查进山火源、严控野外用火、严处违规用火、严管重点人员的要求,做好防火宣传、火灾隐患排查、重点区域巡护等工作,坚决防范遏制人为火灾事故的发生。(程义军)